

Юбилей в кругу друзей

В Доме народного единства состоялось торжественное мероприятие, посвящённое знаменательной дате – 35-летию со дня образования ВОИ. Активисты, председатели первичных организаций Советской РО и почётные гости собрались, чтобы подвести итоги и поблагодарить тех, кто приложил силы и старание для процветания организации.

Председатель городской Думы Олег Лавричев в своём поздравлении участникам торжества отметил: «Для вашего такого дружного коллектива единомышленников это не просто юбилей, а целая жизнь, прожитая на благо людей. Каждому из вас не занимать силы воли и духа, оптимизма и отзывчивости. Мне всегда очень приятно и радостно общение с вами».

Действительно, «советчанам» есть чем гордиться. Организация, объединившая более тысячи человек, на протяжении многих, многих лет является лидером среди других общественных формирований, поддерживаемой и опорой для своих членов ВОИ. Практически во всех мероприятиях, проводимых в районе, городе, области, принимают активное участие, занимают призовые места в конкурсах, фестивалях, на соревнованиях.

Председатель Галина Ионова, чуточку волнуясь, начала свой ёмкий и интересный рассказ о том, как они жили прошедшее пятилетие. Отметила активность самой крупной первичной организации под председательством Марины Алмазовой, которая заняла второе место среди районных и городских организаций в областном смотре-конкурсе в номинации «Лучшая первичная организация». Большое внимание в

коллективе уделяется и спортивно-оздоровительной работе. Спортивный сектор долгое время возглавляли Анатолий Сафронов и Александр Кречин. В рамках спартакиады ежегодно проводятся соревнования по 14 видам спорта! В сентябре прошлого года представители организации Марина Алмазова, Нина Серова, Галина Ионова выступали на Всероссийском фестивале «Дружба народов», где завоевали почётные дипломы. Члены общества ежегодно участвуют в Чкаловской рыбалке – международном фестивале по рыбной ловле. Сектор по работе с молодёжью неизменно успешно возглавляет Михаил Филиппов. Он организует проведение экскурсий, участие в спортивных и культурно-массовых мероприятиях. В сентябре член организации Наталья Баландина на Всероссийском конкурсе в Сочи заняла второе место по шахматам.

Надо сказать, активно сотрудничает общество с храмом Владимирской Оранской иконы Божией Матери. Получает помощь, которую распределяет среди малоимущих членов. Регулярно проходят встречи верующих со служителями храма. На протяжении многих лет работает хор «Оптимисты» под руководством старосты Людмилы Калининой. Тридцать пять



концертов проведено за два последних года! В октябре коллектив занял второе место в городской битве хоров, посвящённой 35-летию областной организации ВОИ. Работает музыкально-литературная гостиная «Вдохновение души», объединившая поэтов и музыкантов, руководят которой Лариса Мандрусова и Нина Серова.

Уделяется здесь внимание здоровью членов организации. Каждый год специалистами диагностического центра проводятся поэтапные обследования здоровья людей с инвалидностью, даются рекомендации. Дважды в год правление РО ВОИ организует для своих членов поездки по льготным ценам в санаторий «Солнечный», с которым сотрудничает много лет. Председатели первичных организаций поздравляют своих подопечных с праздниками, приглашают на культурно-массовые мероприятия.

После завершения своего основательного отчёта Галина Николаевна от имени организации сердечно поблагодарила всех, кто оказывает спонсорскую помощь и даёт

возможность оплачивать коммунальные платежи, проводить мероприятия, покупать подарки юбилярам. Низкий всем им поклон. В первую очередь, это Олег Вениаминович Лавричев, а также депутаты Законодательного Собрания Юрий Балашов, Татьяна Гриневиц и депутат городской Думы Алексей Кожухов.

За большой вклад в социальную реабилитацию, защиту прав и интересов людей с ограничениями здоровья Благодарственными письмами были отмечены председатели первичных организаций Елена Николаева, Светлана Малюгина, Галина Орехова.

А завершилось праздничное мероприятие весёлой и яркой концертной программой, подготовленной участниками хора общественной организации.

**НИНА СЕРОВА,
зам.председателя
Советской РО ВОИ**



Сильнее сильных



35-летие со дня образования Всероссийского общества инвалидов отметили и в Приокском районе. Торжественное мероприятие прошло в Центре развития творчества «Созвездие».

Почетными гостями мероприятия стали глава Приокского района Михаил Шатилов, депутаты областного Законодательного собрания Наталья Смотракова, городской Думы Николай Чернышов, Владимир Поддымников, Анна Татаринцева, Алексей Фролов, начальник районного управления социальной защиты населения Андрей Василевский. Как давние друзья и партнёры присутствовали на юбилее предприниматель Давид Аветян, председатель районного совета ветеранов Оксана Власова и другие.

Все они очень душевно поздравили присутствующих с юбилеем, вручили благодарственные письма и памятные подарки активным членам общества.

«Вы всегда в авангарде, вносите невероятно большой вклад в развитие социально-культурной жизни района: это и проведение мероприятий, и общение с населением, и патриотическая работа с молодыми ребятами, и вовлечение жителей в общественную жизнь. Мы с вами советуемся, согласуем планы по благо-

устройству, ремонту дорог, по безбарьерному доступу к объектам. Вы всегда приходите ко мне с предложениями. Поздравляю вас с этим замечательным праздником. Желая оставаться такими же активными, добрыми и целеустремлёнными. Сильнее вас, это уж точно, людей нет», – обратился к присутствующим Михаил Шатилов.

Как сообщила председатель районной организации ВОИ Ирина Быкова, президиум РО отметил тех, кто все 35 лет активно участвовал в обще-

ственной деятельности. Благодарственные письма вручены активистам инвалидного движения, кто десятилетиями вкладывал силы в достижение успехов организации, в том числе и спортивные.

Затем для гостей праздника выступали творческие коллективы центра развития творчества детей и юношества «Созвездие» с вокальными и танцевальными постановками.

**Светлана ИСАКОВА
На снимках: памятные
моменты праздника.**



√ Инваспорт

Только смелым покоряется трейл-О!

С каждым годом растёт интерес к точному ориентированию (Трейл-О), необычному и увлекательному виду спорта. Доступный для людей с любыми ограничениями здоровья, он может применяться в качестве регулярных тренировок для улучшения навыков работы с картой.

Так в парке «Утиное озеро» города Дзержинска состоялся чемпионат и первенство Нижегородской области среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата (спортивное ориентирование – точное ориентирование). Всего в соревнованиях приняла участие 65 спортсменов из Кстово, Дзержинска и Нижнего Новгорода. Долгожданная плюсовая температура и солнечная погода подняли настрой и боевой дух перед состязаниями всем присутствующим.

Открыли чемпионат директор Спортивной школы «Магнитная Стрелка» Сергей Зыбов и известный паралимпиец, трёхкратный чемпион по плаванию Дмитрий Кокарев. Пожелания победы спортсменом такого высокого уровня добавили участникам решительности и уверенности в своих возможностях. За контрольное время участники должны были преодолеть дистанцию, состоящую из отдельных пунктов. На каждом из них располагались флаги. Спортсмены должны были определить, какой из флагов на местности соответствует точке на карте и заданной легенде. Для подсчёта и фиксации верных ответов и времени, как всегда, применялись карточки и компостеры. Было разыграно 8 комплектов медалей.

Соревнования проводились для спортсменов с инвалидностью среди мужчин и женщин, юношей и девушек: лиц с ПОДА, передвигающихся на креслах-колясках, опорников. Участие также принимали спортсмены без инвалидности (открытый класс): люди разного пола и возраста. По итогам соревнования абсолютным чемпионом стал представитель города Кстово Владислав Вишневецкий, набравший наибольшее количество очков. Ему не помешало в победе то, что он принадлежит к категории опорников.

А состоялось такое замечательное мероприятие благодаря поддержке министерства спорта Нижегородской области, федерации спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата Нижегородской области, руководства муниципального бюджетного учреждения спортивной школы «Магнитная Стрелка» и руководства «ИНВАТУР». Хочется выразить им огромное спасибо за этот праздник от имени всех участников чемпионата!

Подготовлено по материалам сети Интернет